
Житель Магадана, обвиняемый в преступлениях против половой неприкосновенности несовершеннолетней, установлен в Таиланде



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Магадана, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131, п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия в период с июня по декабрь 2016 года, обвиняемый, оставаясь наедине с 13-летней дочерью своих знакомых, используя ее беспомощное состояние, обусловленное малолетним возрастом, неоднократно совершал с девочкой половые акты и действия сексуального характера, при этом мужчина достоверно знал о возрасте потерпевшей.

Узнав, что о его преступных действиях стало известно правоохранительным органам, обвиняемый, еще до возбуждения уголовного дела, скрылся от предварительного следствия, покинув пределы территории Российской Федерации.

Предварительным следствием обвиняемый объявлен в международный розыск, при этом судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу с момента экстрадиции на территорию Российской Федерации или с момента задержания на территории Российской Федерации.

Сотрудниками НЦБ Интерпола МВД России обвиняемый был установлен в Королевстве Таиланд, и 11 апреля 2018 года депортирован в Россию, где заключен под стражу.

В настоящее время проводится комплекс необходимых процессуальных мероприятий, направленных на доставление обвиняемого на территорию Магаданской области, для проведения с ним следственных действий, окончания расследования и направления

уголовного дела прокурору для утверждения обвинительного заключения. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч.4 ст. 131 и ч. 4 ст. 132 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1217716>